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Četvrtkom se u našoj župi održava susret odraslih vjernika, za sada u toku 

  

korizmenog vremena, a možda se nastavi i poslije, gdje, prema preporuci 

  

bivšeg, ali meni dragog, pape Benedikta XVI u ovoj godini vjere, koju je 

  

proglasio krajem prošle godine, čitamo i razmatramo  KATEKIZAM 

  

KATOLIČKE  CRKVE.

  

  

  

Dragi naš kapelan, koji vodi te susrete, uvijek nastoji svojim pitanjima 

  

upućenih nama, vjernicima koji se tamo okupljamo, potaknuti nas na 
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malo diskusije i na iznošenje svojih mišljenja o osnovnim postavkama 

  

naše katoličke vjere.

  

  

  

I diskusije su vrlo zanimljive.

  

  

  

Prošli put mi se nekako u mene ''urezalo'' pitanje o tome da li mi 

  

vjerujemo da je Bog, nakon što je stvorio nebo i svijet, stvorio i prve 

  

ljude, prvi ljudski par,  Adama i Evu, i to da je stvorio samo njih a ne još 

  

nekoliko parova, kao što su pokušali objasniti još neki kršćanski teolozi.
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I u tom trenutku se u meni pojavio neki  ŽAR,  NEKA  PREDANOST 

  

VJERI.

  

  

  

  

  

JA  VJERUJEM.
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I rekao sam to kratko, tamo na tom našem susretu,  DA  JA  U  TO 

  

ČVRSTO   VJERUJEM  JER  SU  TO  OSNOVNE  POSTAVKE  NAŠE 

  

VJERE  U  BOGA  I  DA  NE  MOŽEMO  VJEROVATI  'NAPOLA''.

  

  

  

ILI  VJERUJEŠ  ILI  NE  VJERUJEŠ.  TU  NEMA  DRUGE.
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GOSPODIN  BOG  NIJE  STVARI  POSTAVIO 

  

  

 PO  LJUDSKI  NEGO  PO  BOŽJEM.

  

  

  

  

  

A  TU  JE  TO  VRLO  JEDNOSTAVNO.   ON  JE  GOSPODIN  BOG,  SVE 

  

 JE  PO  NJEMU  I  U  NJEMU.
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ON  JE  STVORIO  SVIJET.

  

  

  

BIBLIJA  JE  NJEGOVA  BOŽJA  RIJEČ,  U  KOJU  JE,  PO 

  

NADAHNUĆIMA  DUHA  SVETOGA,  SVETA  CRKVA  UNIJELA  SVE 

  

ONO  ŠTO  JE  BOG  HTIO  DA  NAM  SLUŽI  KAO  OSNOVA  ZA  NAŠ 

  

ŽIVOT  OVDJE  NA  ZEMLJI  KAKO  BI  ZASLUŽILI  BOŽJE 

  

KRALJEVSTVO.
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I  JA  U  TO  ČVRSTO  VJERUJEM.

  

  

  

I malo mi je bilo krivo kada sam čuo da razni teolozi, katoličke i kršćanske

  

 orijentacije, tumače   BIBLIJU  na  ovaj  ili  onaj  način.

  

  

  

TIPIČNO  NAŠE  LJUDSKO  POIMANJE.  SVE  BI  MI  PROTUMAČILI.

  

  

  

Ne mislim ja sad tu da Biblija baš od riječi do riječi donosi upravo ono što
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 se dogodilo i kako se dogodilo.

  

  

  

Ne, nego me malo smeta što mi ljudi često zaboravljamo što je Biblija.

  

  

  

  

  

  

  

BIBLIJA  JE  PISANA  BOŽJA  RIJEČ.
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BOŽJA  RIJEČ.
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PA  DAJMO  JU  ONDA  PRESTANIMA  GLEDATI,  ČITATI  I  TUMAČITI 

  

PO  NAŠIM  LJUDSKIM  MJERILIMA!

  

  

  

PA  SVE  ŠTO  JE  U  NJOJ,  NAPISALI  SU  MNOGI  KOJI  SU  BILI 

  

NADAHNUTI  PO  GOSPODINU  BOGU,  PO   NJEGOVOM  DUHU 

  

SVETOMU.
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JER  AKO  NIJE  TAKO,  BIBLIJA,  TA 

  

  

PISANA  BOŽJA  RIJEČ,  NE  BI  OPSTALA 

  

  

 KROZ  SILNE  STOTINE  I  STOTINE 

  

  

GODINA.
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JER  DA  JE  PISANA  SAMO  PO  LJUDSKOM  NADAHNUĆU,   A 

  

GOVORI  O  TOME  KAKO  BI  ČOVJEK  TREBAO  ŽIVJETI  OVDJE  NA 

  

ZEMLJI,  VEĆ  BI  DAVNO  BILA  ZABORAVLJENA  I  PREVAZIĐENA, 

  

KAO  I  SVE  DRUGO  ŠTO  JE  ČOVJEK  U  SVOJOJ  NESAVRŠENOSTI 

  

 OSMISLIO  I  STVORIO.

  

  

  

  

  

  

  

A  ŠTO  DA  MI  TE  STVARI  I  SITUACIJE 
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U  BIBLIJI  POČNEMO  GLEDATI  OČIMA 

  

  

ONOGA  KOJI  DAO  I  NADAHNUO  DA  SE 

  

  

 BIBLIJA  NAPIŠE?

  

  

  

  

  

A  ŠTO  DA  SI  POKUŠAMO  ZAMISLITI 
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ŠTO  JE  BOG  HTIO  REĆI  S  POJEDINIM 

  

  

RIJEČIMA,  REČENICAMA,  POGLAVLJIMA 

  

  

 U  BIBLIJI?

  

  

  

  

  

DOSTA  JE  TOGA  I  U  BIBLIJI  NAPISANO  I  OBJAŠNJENO. 

  

 PITANJA  I  ODGOVORI.
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Npr.  prispodobe  našeg  Gospodina  Isusa  Krista bile se potpuno 

  

neshvaćene od njegovih učenika i židovskih pismoznanaca kada im ih je 

  

On ispričao.

  

  

  

Neke od njih su njegovi učenici shvatili tek kada je On umro.

  

  

  

Židovi ni do danas nisu shvatili ni prihvatili ono što je Isus pokušao njima

  

 reći.
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PA  KAKO  BI  ONDA  MI  LJUDI  MOGLI 

  

  

TUMAČITI  BIBLIJU  NA  SVOJ  LJUDSKI 

  

  

NAČIN,  SVOJOM  NESAVRŠENOŠĆU,  I 

  

  

TVRDITI  DA  JE  BOG  S  NEČIM  HTIO 
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OVO  ILI  ONO!?

  

  

  

  

  

MENI  TO  IZGLEDA  KAO  DA   SE  MI 

  

  

IGRAMO  BOGA.
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ZA  TUMAČENJE  BIBLIJE,  KOLIKO  JE  POTREBNO,  BILA  JE  I  JEST 

  

ZADUŽENA  CRKVA.

  

  

  

ALI  I  TU  CRKVA  MORA  BITI  OPREZNA  KAKO  SE  NE  BI  ''IGRALA 

  

BOGA''.
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A  GLEDATI  NA  SVE  TO  BOŽJIM  OČIMA  NE  MOŽE  NITKO  NA 

  

ZEMLJI.

  

  

  

TO  MOŽE  SAMO  BOG  KOJI  JE  SVE  DAVNO  OSMISLIO  I 

  

STVORIO  TE  PREDVIDIO  KAKO  ĆE  SE  ŠTO  DALJE  DOGAĐATI.

  

  

  

SAMO  MI  LJUDI  TO  NE  ZNAMO.
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I  DODATNO  NAS  MUČI  ŠTO  OD  BOGA  IMAMO  SLOBODNU 

  

VOLJU  DA  U  SVAKOM  TRENUTKU  SVOJIH  ŽIVOTA  MOŽEMO 

  

ODLUČITI  ŠTO  ĆEMO  I  KAKO  ČINITI.

  

  

  

  

  

PO  MOJEM  MIŠLJENJU,  SVAKI  OD  NAS 

  

  

LJUDI  MORA  SI  ODABRATI  ONO  ZA 
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ŠTO  SMATRA,  PO  SVOJEM 

  

  

OGRANIČENOM  LJUDSKOM  ZNANJU  I 

  

  

OGRANIČENIM  LJUDSKIM  SPOZNAJAMA,

  

  

 DA  ĆE  MU  BITI  TEMELJ  ZA  NJEGOV 

  

  

ŽIVOT  I  ŽIVOTNE  PLANOVE.
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NIJE  TO  BAŠ  TAKO  LAKO.  OVAJ  ZLI  SE  TU  STALNO  MIJEŠA.

  

  

  

BOG  MU  TO  DOPUŠTA,  JER  BOG  NAM  JE  DAO  ZEMALJSKI 

  

ŽIVOT,  DAO  NAM  JE  VRIJEME,  DA  U  NJEMU  SVE  PROĐEMO,  I 

  

GORE  I  DOLJE,  I  DA  KROZ  TO  SPOZNAMO  NJEGA,  JEDINOGA, 

  

POČETAK  I  KRAJ,  PRIZNAMO  GA  KAO  TAKVOGA  I  SLOBODNOM 

  

SE  VOLJOM  OPREDIJELIMO  DA  NJEGA  JEDINO  ŽELIMO, 

  

PRIZNAJUĆI  NJEGOVE  ZAPOVIJEDI  I  NJEGA  SAMOGA  U  CJELINI.
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I  JA  MOGU  POSVJEDOČITI  SVOJIM  ŽIVOTOM,  ZATO  OVO  I 

  

PIŠEM,  DA  JE  U  MOJEM  ŽIVOTU  SVE  BILO  UPRAVO  TAKO.

  

  

  

RODIO  SAM  SE  U  CRKVENOM  BRAKU  MOJIH  RODITELJA,  KRŠTEN 

  

A  KASNIJE  SAM  DOBIO  I  SVE  OSTALE  SAKRAMENTE.
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MOJI  RODITELJI  MI  NISU  USADILI 

  

  

VJERU  U  BOGA  NI  RIJEČIMA  A  NI 

  

  

SVOJIM  ŽIVOTOM  U  VJERI.

  

  

  

  

  

ZBOG  TOGA  SAM  JA,  SA  PUNO  DAROVA, 
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 ALI  KORISTEĆI  IH  SAMO  PO  SVOJIM 

  

  

LJUDSKIM  POIMANJIMA  STVARI  I 

  

  

DOGAĐAJA,  U  ŽIVOTU  POTPAO  POD 

  

  

UTJECAJ  ZLOGA  JER  SAM  U  SVOJEM 

  

  

ŽIVOTU  UZEO  BOGU  MJESTO  I  NA 

  

  

NJEGA  NEKAD  POSTAVIO  SEBE  A 
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NEKAD  NEKE  DRUGE  STVARI.  KAO 

  

  

BOGATSTVO,  ČAST,  USPJEH  I  SLIČNO.

  

  

  

  

  

TO  JE  LJUDSKO  POIMANJE  STVARI,  TU 

  

  

SMO  MI  LJUDI  SLABI,  TU  JE  ZLI 
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GLAVNI.

  

  

  

  

  

TAKO  POSTAVLJENIM  ŽIVOTOM,  PO  SEBI  I  PO  OSTALIM 

  

SLIČNIM  LJUDIMA  I  STVARIMA  OKO  SEBE,  JA  SAM  DOŠAO  DO

  

 PROPASTI.

  

  

  

NE  MISLIM  TU  NA  ZATVOR  I  SLIČNO,  NEGO  NA  SEBE  OSOBNO.
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DOŠAO  SAM  DO  TOGA  DA  VIŠE  NISAM  MOGAO  NIŠTA 

  

KONTROLIRATI  U  SVOJEM  ŽIVOTU.

  

  

  

SVE  SE  POČELO  RASPADATI.  TIPIČNI  REZULTAT  I  POSLJEDICA 

  

ŽIVOTA  BEZ  GOSPODINA.

  

  

  

NO,  JA  SAM  BOŽJE  BIĆE,  I  DUBOKO  U  SEBI  SAM  UVIJEK 

  

OSTAO  NJEGOVO  DIJETE.
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I  MOJA  DUŠA  JE  STALNO  ZVALA  GOSPODINA.  MOJ  ANĐEO 

  

ČUVAR  JE  BIO  STALNO  KRAJ  MENE.

  

  

  

  

  

I  TADA,  JEDNO  JUTRO,  GOSPODIN  JE  DOŠAO.
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I  TADA  VIŠE  NISAM  BIO  VAŽAN  JA.  SAMO  ON.  NE  DA  JE  TO 

  

SADA  ON  HTIO.

  

  

  

NE,  SADA  SAM  TO  SVIM  SRCEM  HTIO  JA.

  

  

  

I  ŽELIO  SAM  MU  SVE  PREPUSTITI  U  MOJEM  ŽIVOTU.  NE  JA, 

  

ON.
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NO,  NIJE  TO  IŠLO  TAKO  LAKO  I  BRZO.

  

  

  

  

  

ALI,  JA  SAM  POČEO  VJEROVATI 

  

  

BESPOGOVORNO.  I  GOSPODIN  MI  JE 
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POČEO  JAČATI  MOJU  VJERU  I  DAVATI 

  

  

MI  NOVE  I  NOVE  SPOZNAJE.

  

  

  

  

  

A  SAMO  ZATO  JER  SAM  JA  U  SEBI 

  

  

VRLO  JEDNOSTAVNO  ODLUČIO.
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PRVO  JE  BOG,  NJEMU  BEZREZERVNO 

  

  

VJERUJEM.  U  SVEMU  I  SVUGDJE.

  

  

  

  

  

ZAŠTO?
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PA  ZATO  ŠTO  JE  MOJ  LJUDSKI  POKUŠAJ,  I  DRUGIH  OKO  MENE, 

  

 PROPAO  U  CIJELOSTI.

  

  

  

NE  MISLIM  TU  NA  MATERIJALNE  STVARI  KOJE  SAM  STVORIO, 

  

ILI  DJECU  KOJU  SAM  DOBIO  SA  SUPRUGOM,  NE,  NEGO  TU 

  

MISLIM  NA  SEBE.
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POKUŠAJ  DA  JA  UPRAVLJAM  SVOJIM 

  

  

ŽIVOTOM  TOTALNO  JE  PROPAO.

  

  

  

  

  

I  NIJE  TU  BILO  NIKAKVIH  ''ALI''.
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SVE  MI  JE  BILO  KRISTALNO  JASNO.

  

  

  

  

  

ALI  SAM  ONDA  SHVATIO  I  TO  DA  S  BOGOM  NEMA  ''NAPOLA'', 

  

S  NJIM  NE  MOŽEŠ  TRGOVATI.
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ON  JE  BOG.

  

  

  

  

  

SVE.

  

  

  

  

  

TO  JE  NAMA  LJUDIMA,  RADI  NAŠE 
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LJUDSKE  OHOLOSTI,  TEŠKO  SHVATITI  I 

  

  

 PRIHVATITI.

  

  

  

  

  

DA  SMO  MI  NITKO  I  NIŠTA  A  DA  JE 

  

  

BOG  SVE.
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KADA  TO  SHVATIMO  I  PRIHVATIMO, 

  

  

ONDA  U  PREKRASNOJ  RADOSTI 

  

  

SHVATIMO  DA  SMO  MI  ZAPRAVO 

  

  

LJUBLJENA  DJECA  BOŽJA,  DA  NAS  ON 
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BESKRAJNO  VOLI,  JEDNOM  I  ZAUVIJEK.

  

  

  

  

  

I  JA  SAM  TO  SHVATIO  I  PRIHVATIO.

  

  

  

  

  

I  ZATO  SE  JA  OSJEĆAM  KAO 
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LJUBLJENO  DIJETE  BOŽJE.

  

  

  

  

  

I  ZATO  JA  SVOJEM  BOG  VJERUJEM 

  

  

BESKRAJNO  I  BEZREZERVNO  U  SVEMU.
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I  ZATO  JA  NE  ŽELIM  PREISPITIVATI 

  

  

NJEGOVU  BOŽJU  RIJEČ  NEGO  JOJ 

  

  

ČVRSTO  VJERUJEM.
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JER  ZNAM,  VIDIO  SAM  TO  U  SVOJEM  ŽIVOTU,  DA  UVIJEK 

  

KADA  SAM  ŽELIO  TUMAČI  BOŽJE  OBJAVE  SVOJIM  LJUDSKIM 

  

POIMANJEM,  ZAVRŠIO  SAM  U  SUMNJAMA,  PITANJIMA,  KOJI  SU 

  

MI  UNIJELI  NEMIR  U  MOJE  SRCE,  SUŠU,  SVAKODNEVNI  ŽIVOT  I 

  

POJAČALI  MOJU  OHOLOST  KOJA  ME  VODILA  U  PROPAST, 

  

DUHOVNU  I  MATERIJALNU.

  

  

  

  

  

A  NE,  MOJ  ŽIVOT,  PUN  PROBLEMA  PO  NAŠEM  LJUDSKOM 
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POIMANJU  STVARI,  POSTAO  JE  RADOSTAN  DVADESET  ČETIRI 

  

SATA  NA  DAN.

  

  

  

  

  

  

  

LJUDI,  JA  SE  UVIJEK  MOGU  SMIJATI, 

  

  

JA  SA  SVAKIM  MOGU  RAZGOVARATI  U 
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RADOSTI,  SVAKOME  MOGU  POGLEDATI 

  

  

U  OČI  S  RADOŠĆU,  SVAKOME  MOGU 

  

  

POMOĆI,  OTVORENA  SRCA,  KAKO  GOD 

  

  

MU  MOGU…
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I  MOGU  S  RADOŠĆU  PRIHVATITI  TO 

  

  

ŠTO  NEMAM  POSLA,  ŠTO  MI  SE 

  

  

OBITELJI  MUČI   SVAKI  NA  SVOJ 

  

  

NAČIN,  ŠTO  ME  VIŠE  NITKO  OD 

  

  

PRIJAŠNJIH  PRIJATELJA  NE  ZOVE,  ŠTO 

  

  

NISAM  ČAŠĆEN  NITI  MI  SE  IME 
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SPOMINJE  U  NEKOJ  VAŽNOSTI…

  

  

  

  

  

O,  KAKO  MI  JE  TO  SVE  SKUPA 

  

  

NEBITNO!
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JER  ZNAM,  OSJEĆAM,  JER  VJERUJEM,  TOLIKO  ČVRSTO 

  

VJERUJEM  U  GOSPODINA  BOGA  I  NJEGOV  BOŽJI  PLAN  ZA 

  

SVAKOG  OD  NAS,  PLAN  DOBAR  I  RADOSTAN,  SAMO  AKO  MU 

  

PREDAMO  SVOJE  ŽIVOTE,  DA  MI  JE  SVE  VRLO,  VRLO 

  

JEDNOSTAVNO.

  

  

  

A  POGOTOVO  BIBLIJA,  TA  DIVNA,  PISANA,  BOŽJA  RIJEČ.
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A  VJERA  SE  NE  MOŽE  DIJELITI.  ILI  JU  IMAŠ  ILI  JU  NEMAŠ.

  

  

  

MOŽE  TI  BITI  SAMO  JAČA  ILI  SLABIJA.

  

  

  

ZATO  SI  TREBATI  JAČATI  VJERU.  I  TO  ČESTO  MOLIMO 

  

GOSPODINA  ISUSA  U  RAZNIM  MOLITVAMA.

  

  

  

MOŽEMO  MI  SUMNJIVO  GLEDATI  KAKO  JE  TO  GOSPODIN  BOG 
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OSMISLIO  I  STVORIO  SVIJET.

  

  

  

ALI  TADA  SE  SJETIMO  SAMO  TO  DA  JE  ON  BOG  A  MI 

  

NESAVRŠENI  LJUDI.  I  DA  TKO  SMO  TO  MI  DA  SUMNJAMO  U 

  

DJELA  BOŽJA.

  

  

  

I  DA  NEMAMO  BOŽJE  OČI  DA  BI  MOGLI  NJIMA  NA  SVE 

  

GLEDATI.
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PA  ONDA?  ONDA  VJERUJMO  U  ONO  ŠTO  NAM  JE   GOSPODIN 

  

BOG  DAO.  MAKNIMO  TAJ  SVOJ  LJUDSKI  ''JA'',  TU  SVOJU 

  

OHOLOST  IZ  SVOJIH  MISLI,  I  SRCA.

  

  

  

SVOJOM  VJEROM  SAMI  ĆEMO  POBIJEDITI  TOGA  ZLOGA  KOJI 

  

NAS   STALNO  ISKUŠAVA.
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GOSPODINE  BOŽE,  DAO  SI  MI  ČVRSTU 

  

  

VJERU. 

  

  

  

  

  

 MOLIM  TE  U  SVOJO  NAJVEĆOJ 
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PONIZNOSTI  DA  MI  I  DALJE 

  

  

UČVRŠĆUJEŠ  DATU  MI  VJERU  KAKO  BI 

  

  

JEDNOG  DANA  PO  NJOJ  DOŠAO  I  K 

  

  

TEBI,  U  TVOJE  KRALJEVSTVO.
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PONIZNO  TE  MOLIM,  LJUBLJENI 

  

  

GOSPODINE  BOŽE,  OJAČAJ  VJERU 

  

  

SVIMA  ONIMA  KOJI   TE  TRAŽE 

  

  

OTVORENA  SRCA.

  

  

  

  

  

PO  LJUBLJENOM  KRISTU,  GOSPODINU 
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NAŠEMU,  I  PO  PREDRAGOM  DUHU 

  

  

SVETOMU.

  

  

  

  

  

  

  

BLAGOSLOVLJEN  TI  BOŽE  OČE,  STVORITELJU,  U  VIJEKE.
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I  TI  GOSPODINE  ISUSE  KRISTE,  SINE  BOŽJI,  SPASITELJU,  U 

  

VIJEKE.

  

  

  

I  TI  BOŽE  DUŠE  SVETI,  BRANITELJU,  U  VIJEKE.

  

  

  

  

  

I  ČAST  I  SLAVA  TEBI  PRESVETA  DJEVICE  MARIJO,  NAŠA 
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NEBESKA  MAJČICE.

  

  

  

  

  

I  ČAST  I  SLAVA  CIJELOM  DUHOVNOM  SVIJETU  KOJI  VRŠI  I  POŠTUJE  BOŽJU 
VOLJU.
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